
Referat af generalforsamling 
Grundejerforeningen Baldershøj 

 

Torsdag den 28. marts 2019 kl. 19:00 

 
1. Valg af dirigent 

Mogens Andersen, Runevej 22 blev valgt til dirigent. Det blev anerkendt, at 
indkaldelsen var sket i henhold til vedtægterne. 

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år. 

Beretningen blev godkendt. Det opfordres at skrivelse vedrørende Ring 5, bliver 

vedlagt referatet. 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

Dorthe gennemgik regnskabet punkt for punkt. Der blev spurgt ind til beløbet givet 
til ”Stop støjen” og ”gaver mv.” Stop støjen er regnskabsført under ”andre udgifter”.  

4. Forslag fra bestyrelsen; herunder budgetfremlæggelse og fastsættelse af 
kontingent. 

Budget 2020: Bestyrelsen foreslår at kontingentet stiger til kr. 250 

Der blev opfordret til, at der var medlemskab af Tune Lokalrådsforeningen, så der 
bliver gjort indflydelse på disses udtalelser. Der betales et medlemskab af 

Lokalrådet fra foreningen, så vi har en repræsentant med. 

Kontingent fastsættelsen blev besluttet. 

5. Indkomne forslag 
Der er modtaget et forslag om at bestyrelsen skriver en indsigelse til Tune 

Lokalråd, som er vedhæftet. 

Forslaget blev begrundet af Torben Synnestvedt, Runevej 23, der har fremsendt 

forslaget. Begrundelsen er at Tune Lokalråds referat fra deres møde ikke fremstår 
med de protester, der blev fremlagt på mødet. Derfor er det vigtigt, at vi får 

synliggjort vores protest mod en omfartsvej rundt om byen fra Karlslunde 
Centervej til Snoldelevvej og videre til Roskildevej ved Rendebjergvej. 

(Tilføjet efterfølgende: Det er udelukkende vej stykket fra Karlslunde Centervej til 
og med Snoldelevvej, der er indsigelse imod ikke det videre forløb fra 
Snoldelevvej til Rendebjergvej.) 

Det blev yderligere fremlagt, at Skov og Naturstyrelsen er interesseret i at opkøbe 
jordarealer i vores område, men de er ikke særlig udfarende, derfor er det vigtigt 

at fremsige lokal opbakning. 
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Der blev også rejst bekymring for, hvis der kom et projekt med motorvej 5½, der 

skal lægges vest for Tune nordpå. 

Der opfordres til at give bestyrelsen information / materiale, hvis man har viden 
eller materiale om sagen (omfartsvejen vest om byen). 

Forslaget er enstemmigt vedtaget. 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 

 Kasserer: Dorthe Toftebjerg Odinsvej 12 blev genvalgt. 
Best. medlem: Camilla Rohde-Andersen Runevej 36 blev genvalgt 

Best. Medlem: Martin Østberg Odinsvej 5 blev genvalgt 

 

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen. 

 Jesper Bollhorn, Runevej 18 blev valgt. 

8. Valg af revisorer. 

 Revisor Torben Synnestvedt  Runevej 23 blev genvalgt 

Revisor Mikkel Skov Odinsvej 10 blev genvalgt 
Revisorsuppleant Kurt Larsen Runevej 26 blev genvalgt 

9. Eventuelt. 
Der blev gjort opmærksom på at beskeder modtaget via hjemmesiden mangler en 

reaktion. 

Der blev snakket om kontingent betaling. Vi undersøger vedr. ErhvervsmobilePay. 

Der blev bemærket, at det var godt at vi fik lagt indkaldelse mm på grundejer-

foreningens Facebook side. Kan der også laves en mail liste, som bestyrelsen kan 

udsende materiale på. 

Der var en opfordring om, at vi går ind på hjemmesiden ”Nej til Ring 5 syd” og 

tilmelder sig. 

Grundejerforeningen har ansøgt Tryg-fonden om en hjertestarter i vores del af byen. 

Vi afventer at få svar på ansøgningen. Der efterlyses en god placering, gerne tættere 

på Karlslunde Centervej (den må gerne etableres på Runevej 22). 
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GRUNDEJERFORENINGEN BALDERSHØJ 

Beretning generalforsamlingen 28 marts 2019  
 
Dette års fastelavn atter en succes, dog med væsentlig færre antal børn og voksne. 

 
Den store grusbunke på Runevej er nu blevet fjernet og ligeledes de mange køretøjer i forbindelse 

med byggeri på denne parcel. 
Hullet i vejen på Odinsvej bliver repareret snarest, aftalt 25.03.19 
 

Bestyrelsen deltog i møde 9. oktober 2018 Tune Lokalråd. 
Emne: Plan og strategi for trafikken i Tune by. 

Tinggårdsvejens forlængelse er skrottet. 
 
Nabohjælp brug det mest muligt, og Tunes øjne, tag et kig ind og se hvad de byder på. 

 
Lufthavn. STOP STØJEN: WWW.stopstoejen.dk  støt ved mobile pay nr. 50035  eller Danske 

Bank konto nr. 9570-12544871 
 
Brændeovne. Stop den gamle oser. 

Miljøministeriet tilbyder skrotpræmie kr. 2000 gamle ovne fra før 1995. Tilbuddet gælder frem til 
udgang af 2020. 

 
Plejehjem / seniorby. 
Skal vi råbe HURRA!!! For nye tiltag i forbindelse med muligheder for plejehjem og seniorboliger. 

Det vil blive på bekostning af gældende støjzoner. Ændring af støjzoner vil give mulighed for 
byggeri på område ved hallerne, og måske kan det få betydning for vores område, d.v.s. marken ud 

for Odinsvej. Det er det område hvor vi helst vil have skov og natur frem for husbyggeri. 
 
Ring 5 

Denne støjende motorvej meget tæt på vores by, er formentlig den største udfordring i nyere tid. 
Vi skal kæmpe sammen med de byer som har sagt STORT NEJ til dette motorvejsbyggeri, og 

sammen med de mange små byer (landsbyer) som bliver generet af dette støjende og miljødræbende 
monster. Vi har netop fået en ny jernbanestrækning og lad det blive ved det. Kan vi få 
udbygget/udvidet den offentlige trafik, hvilket man taler om med jævne mellemrum. 

Bestyrelsens plan er udfærdigelse af en skrivelse til borgmesteren om generalforsamlingens NEJ 
TIL RING 5 

NB! Mindst lige så støjende eller værre, vil være en motorvej mellem Tune og lufthavnen. Det er 
den man kalder 5 . 5   Det er gyseligt med de planer man har i og omkring vort område. 
 

 
Jens Kristensen 

 

http://www.stopstoejen.dk/

